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OEMA 1°

[Na tic mpotdoelg 1.1 €mg kou 1.4 va ypdyete 6to TETPASIO GOg TOV apOpd g TpOTOCTC
Ko OITACL TO YPAULUO TTOV OVTIGTOLXEL GTO GOGTO GLUTANPOUAL TNC.

1.1. O apBpdc o&eidwonc tov P ot ynuikn éveoon H3PO, eiva:
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Movadoec 5
1.2. Xe 3'mol H,SO, mepréyovro:

o. N uopia HSOy
B. 3 H()pl(l HzSO4
v. 12 Na dropa O
0. 2 Nj aropa H
Movaoeg 5

1.3. Av dimhoctactel 0 0YKOG €vOG 10avVIKOU depiov vrd otabepn] Oeppokpacio ympig
netafoin e TocdTNTOS TOV AEPiov, TOTE 1) TIECT| TOV:

dumhactbleTon
vrodumhactaleTon
teTpamhactaleTon
vroteTpaTAAGIALETON

FIT R

Movaoeg 5
1.4. Atopkotnra ctoryeiov givai:

d. 0 oplOuog Tov delyvel amd TOGU TPOTOVIOL GLYKPOTEITOL O TLPNVAG TOV ATOUOV
TOL GTOlYEIOV.
B. o ap1Oudg mov deiyvel amd TOGH VETPOVIAL GLYKPOTEITOL O TLPNVAG TOV OTOLOV
TOL GTOlYEIOV.
Y. 0 ap1Bpog mov deiyvel amd TOGAU ATOUN GLYKPOTEITAL TO HLOPLO TOV GTOLYEIOV.
0. 0 apBudg mov deiyvel amd toca pdpla cuykpoteitan To mol tov cToryEiov.
Movaoec 5
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1.5.

Noa yopoaktnpicete T1g TPOTAGELS TOL OKOAOLOOVV, YPAPOVTAS GTO TETPASO GOG
dimha 6To Ypaupa Tov aviicTol el o€ kde mpdtacn, ™ AEEn Lwotd, av n TpoTaoy
elvan coot, 1] AdBog, av 1 TpoTacn eivor AavBoaouévn.

o2 PR

Ta dSwoAdpata gtvon etepoyevi| piypata
H dwhvtdtra evdc otepeod awéaveton cuviBmg pe avénon tg Beppokpaciog
2T1C 1OVTIKEG EVOGELG OV DTLAPYEL 1] £VVOLQL TOV Hopiov
YyeTikn poprokr pdlo 1 popakd Papog Aéyetan o aplBudg mov deiyvel mOGEG
Qopég elvan peyolvtepn M pdla tov popiov tov amd to 1/12 g pdlog Tov
aTopoL Tov avlpaxoa -12.
O ypappopopiaxdg 6ykog (Vi) 1 mol aepiov 1oovton pe 22,41 og omolecdnmoTe
cuvOnkeg Bepokpaciog Kot mieong.

Movdoec 5

O®EMA 2°

2.1.

Atveton 0 TopaKAT® TIVOKOG:

Yroyysio Z | Alp n e Gs Ieprodko Mivaka

Kotavopn ®éom otov

ot01fadeg | Opada | Mepiodog

39 19

12:] 12

17 | 35

= (B =1 | >

17 | 19

Na avtiypdyete 610 TETPASIO GO TOV TOPATAVE® TIVOKO KOl VO GOUTANPOCETE TA
KEVAL KEMAL TOV.
Movaodeg 5

Tt ovopdlovpe 1c6toma; Na Ppeite éva (evydpt 100TOTOV GTOV TOPATAVED
TVOLKOL.
Movaoes 4 (3+1)

[epryplyte 10 yMUIKO OEGUO 7OV pmopolV va oynuaticoov ta (gvyn Tov
TOPOKAT® ATOU®V:

e Bpel
o [ pneA
o [pel

Movdoeg 6 (2+2+2)

(Odnyia: Xoapaxtmpiote TOVG O€oUOVC TOL  oynuaTilovTtol ®C 10VTIKO, TOAMUEVO
OLO10TTOAMKO KO [ TOAMUEVO OHO10TOMKO Kot €€Nynote pe Adyla Ko pue ynukd copfoia
TG oynuatileTon 0 0eoudg HETAED OTOV TOV OATOU®V 1] TV 1OVTIWV TOVC).
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2.2. No avtrypdyete 6to TETPASIO GOG TOV TOPOKATM TIVOKO KOl VO CUUTANPAOGETE TO
KEVAL KEALAL TOV.
XNUKOG TOUTOG EVOCNG Ovouacio Evoong Xnuikn koznyopio
H,S
N,Os [Tevto&eidio Tov ALwTov O&vo oleiolo
Na2C03
Y dpo&eidro Tov Natpiov
NazO
CUNO3
Movaoeg 5
2.3. Noa avtiypdyete oto TETPAOId GOG KOl VO COUTANPAOGCETE TIG TOPUKAT® YN UKES
avTIOPAoELS:
a) ...NaOH + ... NH,Cl —
ﬁ) F2 + ...HBr —
) ..Ca+.. HO—
8) .. AgQSO4 +... HCl —
Movaoec 5
OEMA 3°

Awbétovpe tpla dokvpata vopo&ediov tov varpiov (NaOH) A, B, I' pe ta &&ng
YOPAKTNPIOTIKA:

B

Y)

A. 500g dtordpoaroc NaOH mokvomtag 1,25 g/mL wov mepiéyer 20g NaOH.
B. Awdhvpa NaOH 10% w/v.
I'. Avdopa NoOH c=1M.

[Towa eivon N emti To1C YoW/W Ko 1 €1l TO1C Yo W/V TEPIEKTIKOTITA TOL SIHAVHOTOC A
Movaoeg 8 (4+4)

[Tolog O0yKkoc vepolh mpémer va mpootebei oe 200mL tov SwAvpatog By va
TpokOYeL Stdhvpa pe meptekTikoTnTA 8% W/V;
Movaodec 8

Noa vroroyiotel 1| et T01g Yo W/V TEPLEKTIKOTNTA TOV SOAVUATOG TOV Bal TPOKVYEL
av avopyBovyv 200mL tov droivpartog B pe 300mL tov dtohdporoc I
Movaoec 9

Atvetor Mr NaOH=40.
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®GEMA 4°
Atvovton 0,5 mol agpiov vopoyrwpiov (HCI).

o) Noa vroroyiotel pala TG ToPATave TOcOHTNTOG KOl 0 OYKOG THG LETPNUEVOS GE StP.
Movaoeg 7

B) Na vroroyiotel 0 OyKog TG TOPOUTAVED TOGOTTOG TOV LOPOYAMPIOL UETPNUEVOS OE
P=2 atm xou 6eppoxkpocio 6 = 127 °C
Movaoeg 5

Y) Av oAOKANpN N TOGOTNTA TOL VOPOYA®PioL dtokvBEel 6e vepd, oynuatileton ditdhvpa
A1 6ykov 500 mL. Na vroroyiotei | cuykévipwon Tov dtoAvpatog Al.
Movaoec 6

0) 210 mapanmave dthvpa Al doidovpe eni TAgov 9,125 g agpiov vdpoyiwpiov, ympic
uetafoin tov dykov Tov dreAvpaTog, ondte TpokvzTel dtdAvpa A2. Na vroAoyilotel

1 GLYKEVTP®GT TOV dtoAvpatog A2.
Movaoeg 7

82 atm-L
1000 mol - K

Atvovton: maykocpe otodepd TV oepimv R =

O1 oyetcég aropkeg paleg: H=1, C1=35,5

Ko emroyio!
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